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Méthodologie

 Étude réalisée auprès d’un échantillon de 1032 personnes, représentatif de la population française âgée de 18

ans et plus, constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de statut d’activité, après

stratification par région de résidence.

 Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer Assisted Web Interview).

 Dates de terrain: les interviews ont été réalisées les 8 et 9 mars 2012 et les 20 et 21 mars 2012.

 OpinionWay a réalisé cette enquête en appliquant les procédures et règles de la norme ISO 20252.
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On en parle et c'est 
un simple sujet de 

conversation

On en parle et c'est 
une franche rigolade

On en parle, mais 
c'est un sujet de 

discorde

C'est tabou, on évite 
d'en parler

C'est un sujet 
exclusivement 

masculin

NSP

Q : Parler de la présidentielle 2012 en couple, pour vous…

La présidentielle comme sujet de conversation en couple

Sexe

Homme Femme

70% 69%

22% 17%

4% 6%

3% 4%

- 1%

Age

18 à 24

ans

25 à 34

ans

35 à 49 

Ans

50 à 59 

ans

60 ans

et +

65% 67% 68% 68% 77%

22% 22% 22% 20% 14%

1% 4% 7% 6% 4%

5% 5% 2% 4% 4%

2% - 1% - -

Statut matrimonial

En couple Célibataire

70% 69%

21% 17%

5% 4%

2% 7%

1% -

CSP

CSP + CSP - Inactif

69% 65% 74%

24% 22% 15%

4% 6% 4%

2% 5% 4%

- 1% 1%
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Q : Diriez-vous que cela vous gênerait de sortir avec quelqu'un qui a des opinions politiques contraires aux vôtres ?

Besoin de partager ses opinions politiques avec son/sa partenaire

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

Sexe

Homme Femme

18% 29%

82% 70%

Age

18 à 24

ans

25 à 34

ans

35 à 49 

Ans

50 à 59 

ans

60 ans

et +

26% 32% 25% 22% 19%

72% 66% 75% 78% 81%

Statut matrimonial

En couple Célibataire

20% 33%

79% 67%

CSP

CSP + CSP - Inactif

28% 24% 20%

71% 76% 79%

ST Oui

ST Non

24%

75%

34% parmi les 
sympathisants 

de gauche

82% parmi les 
sympathisants 

de droite
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Q : Diriez-vous que cela vous gênerait de vous installer en couple ou de partager votre vie avec quelqu'un qui a 
des opinions politiques contraires aux vôtres ?

Besoin de partager ses opinions politiques avec son/sa concubin(e)

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

Non, plutôt pas

Non, pas du tout

NSP

Sexe

Homme Femme

27% 40%

73% 59%

Age

18 à 24

ans

25 à 34

ans

35 à 49 

Ans

50 à 59 

ans

60 ans

et +

35% 35% 31% 31% 37%

62% 63% 68% 68% 63%

Statut matrimonial

En couple Célibataire

31% 40%

68% 60%

CSP

CSP + CSP - Inactifs

39% 28% 35%

60% 71% 64%

ST Oui

34%

65%

ST Non

43% parmi les 
sympathisants 

de gauche
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Q : En avril prochain, au premier tour de l'élection présidentielle, allez-vous voter pour la même personnalité 
politique que votre conjoint(e) ?

Base : Aux personnes en couple

Intention de voter pour le même candidat que son/sa conjoint(e)

Oui, je voterai
comme elle/lui

Non, mais je sais pour
qui il/elle va voter

Non, car je ne sais pas 
quel sera son choix et  
ne lui demanderai pas

NSP

Sexe

Homme Femme

41% 40%

24% 25%

35% 35%

Age

18 à 34
ans

35 à 59
ans

60 ans
et +

28% 45% 44%

39% 19% 23%

33% 36% 33%

CSP

CSP + CSP - Inactif

43% 35% 42%

22% 34% 22%

34% 31% 36%

56% parmi les 
sympathisants 

du PS et de l’UMP

59% parmi les 
Français sans 

préférence 
partisane


